

开封市委书记侯红调研指导“五一”假期安保工作



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 谷剑冰/文图

5月1日上午,开封市委书记侯红专程来到开封市公安局调研指导“五一”假期安全保卫工作,看望慰问坚守在岗位的公安民警。开封市委常委、市委秘书长张松文,副市长、市公安局党委书记、局长马中虎等陪同调研慰问。

在开封市公安局指挥中心,侯红与值班民警一一握手致意,并通过视频监控系统察看了勤务指挥调度、巡逻警务、交通保障等情况,现场向连霍高速、龙亭景区、包公湖景区和祥符区公安局等执勤区域的一线民警致以节日的亲切问候,并对“五一”安保工作进行具体指导。

侯书记说,今年以来,全市公安机关在开封市委、市政府的坚强领导下,围绕新中国成立70周年大庆安保这一主线,认真贯彻落实上级决策部署要求,立足本职,服务大局,始终冲锋在维稳处突、社会治安、改善民生的一线,有力维护了全市社会稳定,得到了全市人民的赞扬。

侯红强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕全市经济社会发展中心工作,进一步提高政治站位,增强忧患意识,忠诚履职,勇于担当,充分发扬特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,不断强化打防管控措施,圆满完成各项工作任务,奋力打造平安开封新高地,谱写新时代出彩开封公安新篇章,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

开封示范区“一封信”助力宣传引导营造违法建设整治良好氛围

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 霍震北

为积极推进城市违法建设整治工作,全面提高群众对城市违法建设治理工作知晓率和支持率,5月6日,开封示范区违法建设整治行动指挥部为群众发放了《关于违法建设整治致广大市民的一封信》,大力宣传违章搭建相关法律法规和清理整治违

法违章建筑的重要性、必要性。

该区各乡(场)、办事处积极动员,组织工作人员在辖区重点路段和社区(村)悬挂横幅、张贴标语,发放《关于违法建设整治致广大市民一封信》,并向群众做详细讲解,将市、区违法建设治理工作的精神和要求传达到千家万户,营造浓厚的宣传氛围。

信中强调了示范区党工委、管委会坚决整治违法建设行为的决心和信心,并呼吁广大市民朋友,要增强知法、守法观念,自觉遵守市委市政府《开封市人民政府关于拆除城区违法建设的通告》的规定,积极配合我区违法建设整治行动,以家人的姿态把对开封的关注和热爱,付诸实际行动。

十字路口突发车祸



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 高佳/文图

5月5日14时59分,开封第四大街消防中队接到支队指挥中心调派称:五大街东方今典小区十字路口发生车祸,一名司机被困驾驶室内,情况紧急,急需救援。

接到报警后,该中队迅

消防队员火速救援

速出动2辆救援车,12名指战员赶赴现场。15时04分到达现场,指挥员现场发现,两辆货车相撞,其中一辆满载钢管的货车驾驶室严重变形,驾驶员头部、手臂均有不同程度受伤,右腿被卡,无法动弹。

为了迅速救出伤者,中队指挥员王峰立即下达救援命令,警戒组对事故现场进行警戒,确保救援行动有序进行。由于车头内部为塑料制品,车座为海绵制品,质地松软,不能作为支撑点,无法

使用扩张器等设备进行扩张救援,指挥员立即决定通过抢险救援车携带的牵引装置对车头进行牵引,将挤压变形的车头往外拉拽使空隙变大,对被困人员进行救援。在牵引过程中,为防止货车上的钢管对驾驶员造成二次伤害,队员马聪用自己的战斗服挡在伤者和钢管中间,经消防队员努力对事故车辆牵引后,将被困人员成功救出。伤者救出时神志清醒,无生命危险,移交给120急救中心处理。

开封市中心医院领导再赴杞县泥沟乡小寨村助力脱贫攻坚

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 何慧

为进一步贯彻落实市卫健委健康扶贫工作会议精神,切实服务基层群众,近日,正院长级干部周霖带领相关职能科室负责人和专家团队20余人,再次赴杞县泥沟乡后小寨村开展送医送药送检查及健康科普教育系列活动。

在同时召开的驻村扶贫干部联席会议上,驻村第一书记、工作队队长付承志对后小寨村“5+N”主题党日活动开展情况、村容村貌整治

规划、贫困户慢性病鉴定推进情况等驻村工作进行了详细汇报。正院长级干部周霖强调,开封市中心医院党委将一如既往地大力支持驻村工作队工作,要求工作队成员与村“两委”班子及广大党员群众齐心协力,在各级党委政府的坚强领导下,扎实开展工作,打好脱贫攻坚战。

随后,实地调研了后小寨村标准化卫生室。周院长详细询问了村卫生室基本药物配备和村内群众慢性病排查工作开展情况,建议村卫生室

茶聚中原 华巨臣第4届郑州茶博会将于5月10日盛大开启



——第4届中国(郑州)国际茶产业博览会暨紫砂、陶瓷、茶具用品展会于5月10日在郑州CBD国际会展中心盛大开启,展会将持续至5月13日。华巨臣第4届郑州茶博会聚集万款精选茗茶,千种紫砂茶器。免费入场,更有好礼相送。

一汽马自达助力《青春环游记》引领全新潮奢风向标



随着90后、00后一代的崛起,综艺节目成为年轻人闲暇时刻消磨时光、八卦讨论的必备话题,特别是青春向上类综艺更是成为流量热搜的首选。最近,一档文化旅游探索类综艺《青春环游记》即将开播,一汽马自达双明星产品作为官方指定座驾,将全程贯穿《青春环游记》的旅程,深度链接年轻消费群体,打响2019品牌战略的第一枪,持续为品牌赋能。未来,也将开拓出属于自己的品牌花路!

开封杏花营公安分局暖警事实办

近日,开封杏花营公安分局为奋勇制服持刀歹徒受伤的民警郭彪发放了抚慰金。

该分局党委以活力公安建设为抓手,叫响“为担当者担当”口号,将一系列暖警措施制度化、机制化、持久化,让民警“受苦、受伤不流泪”,安身安心安业,履行好本职工作。近年来,为单位烈士或因公牺牲的民警家属、子女先后安排了入学就业。落实了民警加班和执勤岗位津贴。畅通了民警因病或受伤可在本市县级以上医院紧急救治的“绿色通道”,定期为民警安排体检和疾病预防疫苗接种。为民警购买意外伤害和健康医疗

保险,降低了民警、职工因病致贫的风险。

分局党委坚决维护民警执法权威,严厉打击辱

警、暴力抗法袭警等违法犯罪行为的案、事件11起,惩罚违法人员15人次,为2名因公受伤民警申报了人民警察伤残抚恤待遇,为9名民警发放了抚慰金,维护了民警的执法权威。同时,该分局还注重加强一线公安民警执法执勤安全防护,配强配齐安全防护装备,最大限度减少民警伤亡。全力实现了“城市基层民警一张床”要求,做到有衣柜和统一被褥,执勤归来有休息场所,有热饭吃和洗上热水澡。

(刘富海 杨登峰 张伟 樊华)

声明公告

◆开封市燃料总公司奎屯分公司遗失营业执照正、副本,注册号:23049298-7;遗失公章一枚,声明作废。

◆位于杞县平城乡平城集商业街中段路北证丢失,证号:0021159,面积:

392.4 平方米,所有人:张党振,特此声明。

◆金明区艺苑花卉银行开户许可证丢失,核准号:J609770036,开户行:中国农业银行股份有限公司开封包公湖支行,声明作废。